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Muestre por induccién las siguientes proposiciones:
(a) ¥n > 1, el 3 divide a 4™ — 1.
(b) ¥n > 0,32 4 247+ e divisible por 7.

(c) Vn > 0,421 + 37%2 es multiplo de 13.

P2.- | Demuestre que para todo natural n > 1 se tiene que:

()
1

n+1

Ll L
12722 (n—1)2 " n2

3
> 2
-2
(b) Pruebe que Vn > 1, se satisface que 1- 11 +2-21+ . +n-nl=(n+1)! -1

Sean p1, pa, ..., Pn, ¢ Proposiciones. Pruebe por inducciéon que para todon € N, n > 2, la
siguiente proposicién es una tautologia:

[Pn = (Pr-1= (2= (.. (p1 = )] & [(Pn APn-1 A ... A1) = ¢

(a) Pruebe que todo niimero natural n > 8 puede escribirse como
n = 3p + 5¢q

donde p,qg € N

(b) Considere la secuencia de zg, x1... que satisface lo siguiente:

Vn>0, ZTpys=—x,+a

donde a € R es dado. Pruebe por induccién que Vn € N, xg, = xg.

Propuestos.- | Demuestre utilizando induccién:
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(a) Pruebe que Vn > 1, el 9 divide a 4" 4+ 15n — 1

(b) Muestre que para todo n>1 se tiene:
1+2)1+2)(1+27). 1+ )="—

(c) Vn € N, la suma de los angulos interiores de un poligono con n lados, n>3, es de 180(n-2)
grados o, equivalentemente m(n — 2) radianes

(d) Sean ag,a; € Ny sea apt2 = 2a,41 — an, ¥n € N. Demuestre que:
Vn € Nya, = (n—1)(a1 — ap) + a1

Its good to be back
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